

И НЕТ ПРЕДЕЛА СОВЕРШЕНСТВУ



На днях отмечает 20-летний юбилей коллектив информационного медиа-холдинга «6 Канал». Талицкая телерадиокомпания «6 канал» существует с 1992 года. Цифра «6» - своеобразный талисман, давший Талицкому телевидению свое название: вещание велось на 6-ти метровом канале, штат сотрудников – 6 человек. Собственное эфирное время – 4 часа. Но многие информационные выпуски, авторские программы помнятся и по сей день: «Суббота», «Место встречи», «Таинственное рядом», «Лица», «Тоннель». Еще тогда мы узнали индивидуальный «почерк» талантливых журналистов: Комарова Анатолия, Иньковой Елены и сотрудников - Зайковой Евгении, Красносельских Татьяны, Инькова Александра, Латышева Павла. Позднее в 1999 году коллектив холдинга создал собственный печатный орган – газету «Восточная Провинция». И вновь появилась возможность размышлять над проблемными статьями Анны Андреевой, присоединяться к благотворительным акциям, проводимым совместно с Управлением социальной политики Нелли Горбуновой, спорить о достоинствах и недостатках ювенальной юстиции вместе с главным редактором и смелым журналистом «Восточки» Еленой Маловой. Все структурные изменения, которые происходили в те непростые времена и происходят сейчас, для нас, рядовых зрителей и читателей, остаются за кадром... Сегодня мы сотрудничаем с творческим, трудоспособным, профессиональным, целеустремленным коллективом, увлеченной командой единомышленников. Возможно, именно поэтому и высокие достижения не заставили себя долго ждать. Уже в 1997 году коллектив «6 канала» получил лицензию на круглосуточное вещание на новом, 24-х дециметровом канале, где стали транслироваться программы четвертого канала г. Екатеринбурга, а зрительская аудитория увеличилась в 3 раза. В 2000-м году новостная программа «На днях» телекомпании «6 канал» участвовала в региональном конкурсе «Время местное», где из 23-х компаний малых городов стала номинантом, заняв почетное 3-е место. В 2001 году молодежная программа «По-нашему» награждена Дипломом победителя областного конкурса «Новое поколение на страницах и на экране». В последующие годы коллектив еще не раз удостаивался Благодарственных писем от Губернатора Свердловской области, награждался руководством Восточного управляемого округа.

В настоящее время наш «6 канал» - это 19 сотрудников, 10 из которых – творческий коллектив. Это – лицензия на круглосуточное вещание в Талицком и близлежащих районах, с ежедневным собственным временем в эфире три с половиной часа. Программы «6 канала» принимают в г. Талице, Талицком, Пышминском, Тугулымском районах. Потенциальная аудитория – 50 тысяч насе-

ния Восточного управляемого округа. Об авторите «Восточной Провинции» говорит ее тираж – 6800 экземпляров.

Мы благодарны директору ТТРК «6 канал» Елене Иньковой и главному редактору газеты «Восточная Провинция» Елене Маловой за информационную поддержку, публикации в газете материалов о жизни и профессиональной деятельности педагогов Талицкого лесотехникума и Талицкого городского округа. В международный Год Учителя и в год 65-летия Великой Победы над фашизмом редакцией «Восточной Провинции» было опубликовано более 50 статей из истории становления педагогического сообщества Талицкого района, о преподавателях и учащихся – земляках, сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны и ковалвших Победу в тылу, о тружениках тыла, солдатских вдовах, детях войны. О легендарном разведчике, Герое Советского Союза Николае Ивановиче Кузнецова, прославившем нашу малую родину своим великим подвигом. О современной жизни и проблемах педагогов из сельской глубинки. Публикация таких материалов, на наш взгляд, поднимает престиж учителя, помогает делу патриотического воспитания молодежи, поддерживает и развивает славные традиции современной школы, способствует социальной адаптации педагогов - молодых специалистов, приезжающих на работу в образовательные учреждения Талицкого городского округа. В условиях жесткой конкуренции за предпочтения читателей (в ТГО издаются три газеты), на страницах этой газеты мы постоянно встречаем интересные публикации народных корреспондентов. В эфире на не всегда удобные вопросы телезрителей на «горячей линии» отвечают руководители администрации, управляющих компаний... Наиболее яркие и интересные мероприятия из жизни нашего района ежедневно отражаются в программах «6 канала», среди которых «В формате власти», авторская программа Анатолия Комарова «В общем и целом», программа «Диалог».

Сегодня сетевой партнер медиа-холдинга – областное ТВ г. Екатеринбурга. Новости нашего города можно услышать в радиоэфире «Плюс FM».

Двадцатилетний юбилей для любого человека – это только начало жизненного пути. Мы искренне поздравляем вас и надеемся, что день двадцатилетия для такого коллектива, этот юбилей – день не только итогов, важных дел и больших достижений! Снова в путь приглашают дороги, предстоит еще много свершений! Пусть решатся легко все задачи, и мечты воплотятся скорее! Пусть бокалы звенят за удачу в этот праздничный день ЮБИЛЕЯ!

Л. Козырчикова, О. Велижанина, народные корреспонденты.